Ministerul Educaiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2013 - 2014 i
Matematict ‘jﬁ

o TR ' Simulare
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncté”(fi in oficiu, 7
¢ Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. [ 4 =5 o H\;«;
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai refzulta‘t;}Te. (30 de puncte)

5p { 1. Rezultatul calculului (20 +2 22 )’:_(23 —1) 'Qsifé}egal Clligws &
& 3 4

este égal cu .

s

o S ; . a+T7
5p | 2. Daci 75 atunci numdrul

5p | 3. Scrisa sub forma de 1ntéﬁ>’°mult%lch I= {xe IR] 5x< 3} este egald cu .
Cy

5p | 4. Se considerd tnunghlulgABC« eu AB=4cm, AC=6cm si BC=8cm. Daci M este mijlocul
laturii 4B si N¥ este mljlocul lgturu AC, atunci perimetrul triunghiului 4MN este egal cu ... cm.
5p | 5. In Figura 1 este reprezem;tt un cub ABCDA'B'C'D'. Misura unghiului determinat de dreptele AD' $i

B'C este egala cu . g
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Figura 1

T
5p | 6. In tabelul de mai jos este dat numirul de elevi din fiecare clasifﬁ yﬂl—a dmtr—o gcoala, la m(;eputul
unui an seolar, respectiv la sfarsitul aceluiasi an gcolar. e "

%

y :
Clasa aVIl-aA | aVIIaB | a vm-a‘é
Numir de elevi \\,
la inceputul anului scolar 24 27 , 25
la sfarsitul anului scolar 2640 25 Ay 27

7
La sférsitul anului gcolar, numirul total al elevilor din clasele a VIII-a ale qcéstei scoli este egal cu .
SUBIECTUL al Il-lea - Pe foaia de examen scrlep rezolvirile complete. (30 de puncte)

Sp | 1. Desenati, pe foaia de examen, o prisma’ d:,e&pté ABCA'B'C' cu baza triunghiul echilateral ABC .

5p | 2. Determinati numirul natural ", cuprins,intre 40 si 50, sﬁtimd ‘¢d la Impdrtirea lui prin 6 si prin 8 se

obtine de fiecare datd restul 1. b, OY

Sp | 3. Matei a cheltuit simbata dupi anuaz:a doud cincimil dm suma pe care o avea dimineata. Dumlmca

dupé ce a mai cheltuit incd, 13 le1 Mate1 mai are 8 ‘Iel din suma initiald. Determinati suma Pa tare a

avut-o Matei sdmbata dlmmea;a : ,1-
G U | S

4. Se consideri nqmerégl.e a.'=\/_ si b= =

N 2 = Lot

5p | a) Verificati daci 2 A b. R <
" & Y o

5p | b) Ardiati ci a <b. >
5p | 5.°Se cdnsiﬁeré E(x)=(1 +)c:!'€f,.—" x)+(x+ 2)2 —2(x+2), unde x este numar real. Determinati numirul

real @ pentru care E(a)Z~1.

Probai scrisd la matematici Simulare



Ministerul Educatici Nationale
Centrul National de Evaliare si Examinare

SUBIECTUL al IlI-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolviirile.complete. (30 de puncte)
1. Figura 2 este schita unei table de joc ABCD, impi 'té%de pitrate colorate in alb sau in negru,
i joc sunt alese, ca in figura, punctele P, 0, M

flecare pétrat avand latura de 2 cm. Pe marginea tabl
si N astfel incit AP=BQ=CM =DN . n‘
D, M c

ulati perlmetrul péatratului 4BCD .

Sp | b) Aritati cd aria tuturor patratelor albe reprezintd 48% din aria tablei de joc.

5p | ¢) Demonstrati c3 dreptele MP si NO sunt perpendiculare.

2. In Figura 3 este reprezentat schematic un acoperis in forma de piramida patrulafera

fnél;imea piramidei este VO = 3\/5 m, iar muchia laterald este VA=6 m.

A p ‘ ]
@ ‘ Figura2

atiWABCD .

B
Figura 3¢" ,();S'
5p | a) Verificati dacd 48 =6 m. ;S{
5p | b) Determinafi mésura unghiului format de planele (VAC) si (VBD).

5p | ¢) Demonstrafi ci dreptele DM si AN coplanare, $tund cd d%,este mijlocul muchiei BV si N
este mijlocul muchiei CV .
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Simulare

Proba scrisd la matematica



Anul scolar 20013 - 2014
Matemuticd

Barem de evaluare 5t de notare
Simmulare

e Se acordh 10 puncte din oficln. Nota foald se caleuleazd prin impirtives ia 10 a punctajull total acordat
peniru lucrare.

SUBIECTUL |

o Sepuncieard dopr rexulintol, sstfel: pentro Gedure rixpans se acordd Nie 5 poncte, fle ¥ puncte,

& Nuse ncordd punctaje intermediare.

SUBIECTUL s 1l-lea 3i SUBIECTUL al HE-len

s Pentru orice solutic corectd, chinr diued exte diferith de cea din barem, s scordi puactajul corsspunzitor.

o Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare peatre rezolviri parfisle, in
limfiele panctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 130 de puncte)
T - R e _ 5p
&
2, 3 Sp
3.1 =53] A  b3p
4.1 9 Sp
519 e _ : : _ 5p |
6. |78 3 it EE : | 3p
SUBIECTUL al Il-lea {30 de puncte)
1. | Desencagh prisma dreaprd ¢u baza winnghiui ABC | 4p
Noteazi pnsma Ip
2. | Din tearema impdrfini cu rest avem a=6q +1 i n=8¢ +1 i 2p
| n=l=6e =8c =» n~1 este multiplu de 6 51 de § | ip
| cmmame]6.8)=24= a1 estc multiphs de 24 | Ip
Com 40 < a<30, obfinem a=4% A 7,
3
= S-m;»—SmlEas.uslﬁw 5 este suma pe care o aves Mated simbdtd dimincafd i 2p
5=35lei ap
dla)a=22 L
a2 2f+'* 2{"’“"3! o :53
‘ "2 2 . a{\r_"'gg ] i ]
by b=3+242 {3 |
lefckaliensy S e i I
Sl (e a(1-x)=1- 4 Ip
i {x*!}z*—-f'ﬁrdn—ﬁ | 1p
E(xy=2x+1 { Ip
{ Blay==1=>a=-| ip |
SUBIECTUL al 111-lea (30 de puncte)
1.]a) AB=2-5=10cm g i
Pmn”*"figﬁ'ﬁﬂm : |
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b) Tabla de joc din Figura 2 are 25 de pitrate dintre care 12 pitrate sunt albe 2p

E-ﬁlds 3
25 1 - P
¢) AP=BQ=CM=DN, AN=BP=CQ=DM, sAe«B=<Cn<D 2p
MAP-&EEQ-&QC‘M:W::.* AP= PO = OM = MN = MNPO rombs=> MPLNQ | 3p
2.1 a) OA=32m 2p
| AC=642 = AB=6m 3p
by (VAO) A (VBD) = VO, AT L VO si AC<(VAC). BDLVO st BDc (VBD) 3p
il < ((VACKL(VBD))) = m{ < AC, BD)) =90° 2p
©) MN linie miflocie in triunghiul VBC = MN || BC 2p
| BCW AD=> MN|| AD=> pumd:_._.ft.ﬂtﬂ st M coplanare, deci DM i AN sunt mp!nnm 3p




INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN

BRAILA

Evaluarea Nationala pentru elevii clasei a VIII-a
Simulare, etapa a III-a, 14 mai 2014
Matematica

Toate subiectele sunt obligatorii.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

Sp
5p

Sp

Subiectul I (30 puncte) Pe foaia de evaluare scrieti numai rezultatele:

1. Rezultatul calculului +/12 : (_\@ )—4 esteegalcu....

2. Cel mai mare divizor comun al numerelor 27 si 36 este egal cu .... .

3. Numarul elementelor multimii 4 ={xe N ‘x < 2+\/ﬂ} esteegalcu ... .
4. Aria discului de diametru 82 cm este egali cu ... cm?.

5. In Figura I este reprezentati o piramidi patrulateri regulati care are muchia bazei de 10 cm
si muchia laterald de 13 cm. Apotema piramidei este egald cu ... cm.

v

Figura 1
6. Situatia statisticd cu numdrul pacientilor unui medic stomatolog este prezentatd in urmatorul
tabel. Al 37-lea pacient din saptaména a fost la stomatolog in ziua de ... .

Joi Vineri
14 9

Miercuri
12

Marti
10

Zia Luni
Nr. pacienti 8

Subiectul II (30 puncte) Pe foaia de evaluare scrieti rezolvirile complete:

1. Desenati, pe foaia de evaluare, un paralelipiped dreptunghic ABCDA’B’C’D".
2
2. Calculati media geometricd a numerelor a = |2\/5 —3' sib= (1 442 ) :

3. Daci elevii unei clase se ageaza cte doi in banci, atunci un elev std singur in banci, iar doua
banci rémén libere. Daci elevii se aseazi cite trei in bancd, atunci rdimén sase banci libere.
Determinati numarul bancilor din clasa.

4. Fie functia f:R - R, f(x)=§+1.

a) Si se arate cd f(\/é-)-i-f(B\/g) = 2-f(2\/§).
b) Reprezentati grafic functia /° in sistemul de coordonate xOy.
X +x*—4x-4

-
e(x-1)-2 M

este un numar

5. Ardtafi cd valoarea raportului pentru

orice xe Z\{-1,2}.



Sp

Sp

Subiectul ITI (30 puncte) Pe foaia de evaluare scrieti rezolvirile complete:

L. Figura 2 reprezinté schita unei gridini in formi de triunghi dreptunghic 4ABC, m(<xA4)=90",
cuAdB =12 m, AC=16 m, BM=6 m si MN =4 m, unde M,Ne (BC) astfel incit Me (BN).
Gradina este formatd din trei parcele pe care se cultivi plante medicinale: menti pe suprafata
triunghiului A4BM , sunitoare pe suprafata triunghiului A4MN si musetel pe suprafata
triunghiului AANC . S

A
B MoON c
B Figura 2

a) Calculati perimetrul gridinii.

b) Determinafi cit la sutd reprezintd suprafata cultivati cu sunitoare din totalul suprafetei
cultivate cu celelalte plante medicinale.

¢) Calculati distanta de la punctul M la dreapta AB.

2. In Figura 3 este reprezentatd schita unui stalp [VO] ancorat cu trei cabluri [VA4], [VB] si [VC]
astfel Incat VABC este piramida friunghiulari regulati de varf V' si bazd ABC.
Dacid AB = VO =3 m, atunci:

Figura 3

a) calculati volumul piramidei VABC.
b) precizati dacd 10 m de cablu ajung pentru ancorarea stalpului.
¢) determinafi masura unghiului dintre dreptele V4 si BC.
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valuare side Notare

mg=\/£=1/(3~2\/2—)(3+2\/5)=1

Noteazi ¢y ¥ numdru| bangj]
2(x=3)+] =3(x~6)

x¥=]3

a) 2-;‘(2&):2(%‘/—3—_“):2\/3#2

X+ x? —4x—4=(x—-2)(x+1)(x+2)
/ Xx-1)-2=,2 —xX—2=

(X=2)(x+1) / 2p
f X+2e 7 _
SUBIECTUL al 111 jeq N

@) Teorema [uj Pitagora in
PMBC = 48 m

A4BC: BC=20m

- wlbieem ke BR L 2N

1o
R 'O)N‘I;\- ?> ]’J:
e REC



b) Ay ge=96m" ,
6 384 ,

1p

9
AAAMN='5" *=> Apgmar + Apanc =5 " 3p
p 384 96
~ . s p=75 1
100 5 5 7 P
c) Fie MP | AB,Pe (AB)= d(M, AB) = MP 1p
Teorema fundamentald a asemandrii: ABPM ~ ABAC = A PN 2p
AC BC
96 24
dM,AB)=MP="—="—m 2
( ) 20"3 P
a) V= e 1p
2
Ac') _—-_M =.?£ m2 2p ¢
4 4
V=A"'h=——9\/§ m’ 2p
3 4
b) A0=£‘3{_—5=J§ m 2p
Teorema lui Pitagora in AVOA: VA=2\3m 1p
6+/3 =+/108 >+/100 =10 = nu ajung 10 m de cablu 2p
BCLAC
c) BC LVO = BC L (VAO) 5
AO,VO < (V40) P
BC L (VAO), VA (VAO) = BC LVA 2p
m(<VA4,BC)=90° 1p
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII — a
Simulare, 9 decembrie 2015
Matematici

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
* Timpul de lucru efectiv este de 2 ore,

SUBIECTUL I — Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele,
1. Rezultatul calculului (]7_9) :2+2este egal cu ..

a 2 : G
2. Dacd — ==, atunci este egal cu ...,

b 5 a+b
3. Cel mai mic numar patrat perfect care apartine intervalului (-2, 0)este egal cu ... .

4. Patratul ABCD are apotema de 4 cm. Aria patratului ABCD este egald cu ... cm?,

5. In Figura 1 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D' cu
dimensiunile de 5 ¢m, 6 cm st respectiv 7 cm. Suma lungimilor tuturor muchiilor
paralelipipedului dreptunghic ABCDA B ‘C’D’ este egald cu ... cm.

<

Figura ]

Sp | 6. Intr-un magazin de fructe sunt 300 kg marfy, iar repartitia procentuald a tipurilor de
fructe este reprezentats in diagrama de mai jos.

40% i i S e — i

35% ; = e ek e e S i

30% - —

25%
20% | i -y S
15%
10%
5% ——
0%

E— e

mere  pere  prune  gutui

Numdrul kilogramelor de gutui este egal cu ..,

SUBIECTUL al IT-ea -Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete, (30 de puncte

5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, o piramida triunghiulara regulatd cu varful ¥ si baza
ABC.

5p | 2- Determinati cifra x astfel incit numerele 4xsi x4 si fie direct proportionale cu
numerele 4 si 7.

Sp | 3. Dupi ce a parcurs doud treimi din lungimea unui traseu, Vlad a constatat c3 mai are
de parcurs 2,5 km sl ajunge la destinatic. Ce lungime are traseul?




4. Fie E(x):(2x—l)2+2(2x—1)(x+1)+(x+1)2.

Sp | a) Aratati ca E(x) se divide cu 3, oricare ar fi x & R.
5p .| b) Calculati media geometricd a numerelor ¢ = E[—\/%J si b= E(4) .

5p | 5. Determinati numerele rationale a si b, daci CI('\/E'%‘ x@)ﬂ’a (ﬁ—ﬁ) =18+ V2,

SUBIECTUL al Ill-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

L. Figura 2 reprezinta un cerc de centru O si razi Od= 6 cm,
m( *XADO) =m 4 XCAB)=30° , iar AD este tangenti la cerc.

Figura 2

Sp | a) Calculati aria disculuj de razid OA4.

Sp | b) Aritati ca a 40D =aCBA4.

¢) Demonstrati ci 4CBE este dreptunghi, unde £ este punctul de intersectie dintre
Sp | drepta OD cu cercul.

2.InF igura 3 este reprezentat schematic un foisor in forma de cub cy muchia de 8 m
| In care triunghiul ACD' este un umbrar. Punctele A/ $i N sunt mijloacele muchiilor
AD -respectiv DC si capetele unei bianci.

Figura 3

Sp - a) Ardtati cd suprafata umbranﬂuz‘ este egald cu 32+/3 m?.
SP | b) Demonstrati c4 banca se afls pe o dreaptd paraleli cu planul (4cD).
Sp | ¢) Determinatj distanta de la punctul &' la dreapta MN .



EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII - a
Anul scolar 2015-2016

Matematici Simulare

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

® Se acordi 10 puncte din oficiy. Nota finali se calculeazi prin fmpirtirea Ia 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare,

SUBIECTUL I

*  Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acordi fie 5 puncte, fie 0 puncte.
* Nuse acordi punctaje intermediare,

SUBIECTUL al II-lea $i SUBIECTUL al IlI-lea

*  Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferitdi de cea din barem, se acordi punctajul
corespunzitor.

® Nuse acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviiri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
P T = !
1, : & | op
2 5
7
0 5
64 Sp
5. |72 [ 5p
6. |60 | 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. Deseneazi piramida triunghiulari regulata 4p
Noteaza piramida triunghiulara regulati 1p
2 |4 P
4 7 "
7(40+x) = 4(10x+4) P
=8 Zp
2
3. i_2, 1 ’ Ip
3 3
l[ =25 2
3" p
t=7,5km
Zp N




a) (2x-1) =4x -4x+1 Ip

(x+1)*=x24+2x+1 Ip
2(2x- 1)(x+1)~4x +2x-2 Ip
E(x)=9x> 1p
E(x):3 1p
2
1 ] 1
b)a=E| —|=9| — =9.—-=3 2
CIREIRE v
b=E(4)=144 Ip
m, =~a-b =123 3
\/3[5+a\/§+b\/_ b3 =3 ‘/J‘Jrf Ip
2(a+b)+3(a-b)=4 2p
a-b=0=g=p ;P
a+b=4=g=p=2 p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
| L (AR5t o
b) AD tangenti=> AD | 04
AB diametru = n7(<l:AC’B) =00?
In aA0D = O0D=i2 Cim

[n aCBA4,AB =12 ¢m
aA0OD EACBA(]U)

¢) OE=A0=6 cm
OC=6 cm
C,O,E coliniare m({COE) =180°

ACBE paralelogram, m («4CB)=90° = ACBE dreptunghi

2. a[AC]= [DA]= [D’C] =aACD" echilateral
AC =82 m
Ay =3243m?
b)MN linie mijlocie in aADC = NA/ /AC
AC < (ACD) = MN 1 /(ACD')
¢) d(B,MN)=BE,BE | MN
L aB'BE = B'E =234 m
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Evaluarea Nationalj pentru elevii clasei a VIII-a
Simulare, matematici, 18 mai 2016

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
® Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL I - Pe foaia de evaluare serieti numaj rezultatele, (30 de puncte)
culalei ooy e —————cuzatele. (30 de puncte)

SP | 1. Rezultatul calcululuj [1-{2~7) este egal cu ... |

5D 2 Tmpir{ind 17 la numirul natural nenul x se obtine cétul 3 si restu] 2. Numarul x este
egalcu ..., '

Sp | 3. Cel mai mare divizor conun al cifrelor numirului 684 este egalcu... .

Sp | 4. Patratul ABCD are o diagonald de 6 cm. Aria patratului ABCD este egald cu ... cm?

B8

>

Figura ]
Sp | 6. In tabelul de mai Jos este prezentats repartifia elevilor unei clase a VIII-a, in functie
de notele obtinute la teza de matematicd pe semestrul al [[-lea.

____lf_lgta 4 -
_ Numir elevi 1 5

Media notelor obtinute de clevi Ia tezd este egald cu ... |

SUBIECTUL al IT-lea -Pe foaia de evaluare scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
Sp H Desenati, pe foaia de evaluare, un paralelipiped dreptunghic ABCDEFGH,

Sp | 2. Aritati ¢ numirul a:(2+3\/3_)-(3\/§—2)+(2+3\/§)2—12\/3_> este natural,

Sp | 3. Numerele a i  sunt invers proportionale cu numerele 2 $1 3. Numerele b si ¢ sunt
invers proportionale cu numerele 6 si 8. Determinati cele trej numere, a, b si ¢, stiind
cd suma numerelor g $i c este egald cu 99,
4. Se considera functia /1R >R, F(x)=2x—4 .

Sp | a) Reprezentati grafic functia f intr-un sistem de coordonate xOy.
5p | b) Calculati distanta de la punctul de abscisi 3 de pe graficul functiei 7 la axa Ox.

Cox=l 1 Y 4x iy [
S. Se considerd expresia E(A’):(~j-—-~i—--—~—J-LJ~, xeR\{m;, }

2

2x-1 2w+l 42 2 2
. oo |1 1)
Ardtati ca E(x):: 2x+1, pentru orice x e 2 -L——,w— ;
| 272

B-dul AL 1 Cuza. nr. 172, 810025 Braila: Tel: +40(0) 239 61 91 60: Fux: +40(0) 239 61 40 60
www.isjbraila.ro, brailaisj@gmail.com
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SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de evaluare scrieti rezolvirile complete.(30 de puncte)
1. Figura 2 reprezinti schita unei alei in forma de dreptunghi MNPQ ce duce spre
gradina ABCD 1n formi de patrat. Dacd A/V — Im, A0 =MO = PB =4m, atunci:

3 e

Figura 2

5p | a) calculati perimetrul patratului 4ABCD,
5p | b) determinati aria trapezului DMNC.
Sp | ¢) ardtati cd distanta de la punctul P la dreapta AC este mai mare decat 3,5 metri.

2. In Figura 3 este reprezentati schematic o piesd metalicad In formi de piramida
triunghiulard regulatd VABC, care are indltimea ¥O=6 cm. Punctul M este mijlocul

muchiei BC, iar aria triunghiului ¥4AM este egald cu 1243 cm?.

\4

Figura 3

Sp |a) Aridtati ci AB= § cm.
Sp | b) Calculati aria totali a piramidei VABC.
Sp | ¢) Calculati distanta de la punctul O la planul (VBC).

B-dul AL T Cuza, vr. 172, 810025 Bréilu: Tel: ~40(0) 239 61 9] 60; Fax: +40(0) 239 61 40 60
www.isjbraila.ro, brailaisj@@gmail.com



=1

it

{ 18-], INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BRAILA

ST,
Sans s

o b 1 CCRCETARI| STINTHRICE
N

DOMENIUL FUNCTIONAL CURRICULUM §1 ACTIVITATE EXTRASCOLARA i

Evaluarea Nationali pentru elevii clasei a VII[-a
Simulare, matematica, 18 mai 2016

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

*  Scacorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazs prin fmpdrtirea la 10 a punctajului total obtinut pentru
lucrare,

SUBIECTUL I
*  Scpuncteazi doar rezultatul, astfel: pentru ficcare raspuns se acordi fie § puncte, fie 0 puncte.
*  Nuscacorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL af H-jeq siSUBIECTUL al II-lea

*  Pentru oriee solutie corectd, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acord; punctajul corespunzitor.,

*  Nu sc acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem,

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Deseneaza paralelipipedul

Noteazi paralelipipedul
a=27-4+44123+27-12.3

a=54eN T —

2a=3b=4c =12k >a =6k 5= dk,e=3k

0k+3k=99 = k=11

a) Reprezentarea unui punct care apartine graficuluj functiei

Reprezentarea altyi punct care apartine graficului functiei

Trasarea graficuluj functiei
il dee ol b )

5) Daci abscisa este 3, atunci ordonata punctuluj

Distanta ceruta este egali cy Filal=1

5 F'\')—- 2x2+x—2x2+2x+x—1—1 .(2x+])2
1 A= (2x—1)-(2x+l) 3

o 2]) gear
JIZ(\ :—"EXTI——' 3 =2x+1

SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
2) /=AB=4+1+4=9m — 3p
| P=4.9=36m 2p

ﬂ) B=DC=9m, b=MN=m, h=MQ+ AD=13m 3p

MIMISTERUL EDUCATIE) NATIONALE
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B+b) 5
ADMVC = '/"22651'[1 Zp
O Fie PSLuc, se (40C)
D
Triunghiul 4Sp dreptunghic isosce] — PS= %\/—5 m
_—
ps':géz_@;,-__“@:isln
2 2" 9
N7
2.0a) 4, = il = AM =4\/3¢m
_—
3
AM = ra =/=8cm
2
b) LM=\/V()I+OM2:‘1';_—923/4',28\/@(21]]2
A =4 +4 :8V§(2+\/§T)c1n2
c)—aonstruinT OF LVAr
BC L(VOM).OF = ( VOM) = OF 1 BC 3p
OF LVM.OF L BC= 0F | ( VBC)=d(0.(VBC)) = 0F
I — _—Ti;_____——__“%___,_—ﬁ__k
QF = KO—()—A{ = ];cm 2p
L ONT
___H___“___h_-“_‘_____u_—ﬁ____v______ﬁ___ .
____———x__,____“—ﬁ__h___

_‘_—-—_.___—___—_. —————— e
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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
BRAILA
EVALUARE NATIONALA 2011
Proba scrisi la matematici

Simulare, mai-iunie 201 I, clasa a VIIi-a
VARIANTA NR.1

. Rezultatul calculului 8—6:2 + 8%este egal cu oo

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
* __Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
SUBIECTUL I : Pe foaia de examen scriefi numai rezultateje. (30 puncte)
5p
5p ‘

5p
5p

5p

1

2. el mai mic numir intreg de doua cifre distincte este T R

3. Solutia in multimea numerelor intregi a ecuatiei 2x - 5 = - 25 esteegalacu .......

4. Dintre numerele 4\/§$i 34/7 este mai MIAre o unn

5. Suma lungimilor muchiilor unuj cub este de 132 cm. Atunci muchia cubului este de ...cm.

6. Un biciclist merge cu viteza de 18 km/h. Intr-o secunda biciclistul parcurge ... metri.

SUBIECTUL al Ii-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile com plete (30 puncte)

I. Desenati,pe foaia de examen. un paralelipiped dreptunghic ABCDAB'C'D"

2. In trapezul dreptunghic ABCD, [AB} este baza mare si m(£A4)=90 .

~ Daci triunghiul ABC este echilateral si CD =15 cm, ardtati cd 4D =153 cm.

3. Se da segmentul 4B = 60 cm, punctele Ce[d4B] si De [4B], astfel incat lungimile
segmentelor AC, CD si DB sunt direct proportionale cu numerele 2, 3 $i respectiv 7. Aflati
lungimile celor trei segmente.

4. Rezolvati in R inecuatia: [ﬁx -3+ j\/23 V+ 46( + 1'\/262 -52/<0.

|
5. Aritati ci BLY )= —"—2——(A' —2) reprezinta un numar natural oricare ar fi x e R — {21,
e ;
6. intr-o clasi sunt 13 baieti si 12 fete .Care este probabilitatea ca elevul de serviciu si fie biiat ?
SUBIECTUL al IIi-lea - Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete { 30 puncte)

L. Un elev a reprezentat 1n acelasi sistem de axe ortogonale graficele a trei functii, obtinand figura
aldturati,

a) Precizafi coordonatele punctelor de intersectic ale y
graficelor reprezentate. T
b) Determinati formulele prin care se exprimi functiile i
reprezentate.

¢) Calculati aria triunghiului determinat de punctele de

intersectie ale graficelor functiilor reprezentate.



8p
7p

2. O cutie are forma unui paralelipiped dreptunghic ABCDA B C°[° cu suma lungimilor tuturor
muchiilor de 76 cm iar diagonala de 13 cm.

a) Calculati suprafata cartonului necesar confectiondrii cutiei.
b) Un melc se deplaseazi de-a lungul muchiilor cutjei, plecand din varful 4 i ajungand in

véarful C* pe un drum cit mai scurt. Cate trasee poate alege melcul si care este lungimea
unui astfel de traseu?



Barem de corectare si de notare
VARIANTA NR.1

SUBIECTUL I

Se puncteazd doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordd fie punctaj
maxim, fie O puncte.

Nu se acordd punctaje intermediare.

1 2 3 4 ' 3 J 6

6 - 98 - 10 445 , 11 ‘ 5

SUBIECTUL al II-lea

Pentru orice solufie corectd, chiar dacd este diferitd de cea din barem, se acords
punctajul maxim corespunzditor.

Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Deseneazi paralelipipedul dreptunghic 3p
Noteazi paralelipipedul dreptunghic 2p
Calculeazi latura triunghiului echilateral : =30 cm 2p
Calculeaza iniltimea 2p
Finalizare: 4D =15+/3 cm 1p
AC+CD + DB = 60 cm 1p
AC _CD DB 2p
2 3 7
Finalizare: AC = 10 ¢m, CD = 15 cm, DB =35cm 2p
ix@)C—fSS’ZO ,]Jﬁy+46|zo . W26z-520>0 2p
Egaleazi fiecare termen cu 0 si rezolva ecuatiile Zp
Finalizare: x = Zﬁ;y = —2\/’:’5;2 =226 ip
Aduce la acelasi numitor (descompune in Jactori numdratorul fracgiei) 2p
Efectueaza calculele si obtine 3; _2 =3 2p
Finalizare: 3e N 1




6

Scrie formula de calcul pentru probabilitate

2p1

Finalizare: p=-2
Y-

2p

SUBIECTUL al IlI-lea

Pentru orice solutie corectd chiar dacs este diferitd de cea din barem, se acord

punctajul maxim corespunzitor.

Nu se acordd fractiuni de punct. dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

[Ta. Identifica §i noteazi punctele de intersectie ale graficelor 2p
Scrie corect coordonatele punctelor Ip+ip+ip
Ib. | Alcituieste ecuatiile Ip+1p+ip
Determina formulele prin care se exprimé functiile reprezentate 2p
Ie. Calculul ariei triunghiului S5p
2a. Scrie L+1+h=76:4 3p
Obtine d* + 2(L-I + Lh + I'h) = 361 3p
Calculeaza A= 192¢m? 2p
2b. Identifica ? trasee (ded nu le identifica pe toate se puncleazd 5p T
corespunzdtor)
L Obtine lungimea fiecarui traseu 19 cm 2p J

* Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficy.
e Nota finali se calculeazi prin impirtirea punctajului obtinut la 10.




INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
BRAILA
EVALUARE NATIONALA 2011
Proba scrisi la matematici

Simulare, mai-iunie 2011, clasa a VIIi-a
VARIANTA NR.2

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
© Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

5p

SUBIECTUL I : Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 puncte)

1. Rezultatul calculului 240:12 13 =

2. 15% din 480 kg este egal cu ........ kg.

3. Cel mai mic numir de trei cifre divizibil cu 3 este ......

4. Media aritmetici a 51 de numere este 24, Daca ultimul numir este 100, atunci media
aritmeticd a primelor 50 de numere este .

5. Expresia (x+5)" ~(x+7)(x - 7)-45 adusi la forma cea mai simpla este ......

6. Un cub are aria unei fete egald cu 81 em®. Atunci diagonala cubului este oo CmL

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete ( 30 puncte)

1. Desenati,pe foaia de examen. o piramida patrulateri regulata care are baza ABCD si varful V.

3

2. Un célator a parcurs in prima zi 7 din tot drumul si inci 6 km. A doua zi a parcurs ? din rest

$iinca 8 km. A treia zi a parcurs % din noul rest si inca 2 km. I-au mai rimas de parcurs 30 de

km. Ce lungime are intregul drum?
3. Intr-o urni sunt 5 bile albe. 9 bile rosii si 6 bile verzi. Care este probabilitatea ca extragind la

intamplare o bila, aceaste s3 fie rogie?
4.Sa se rezolve in multimea numerelor reaje ecuatia |3x + 5] =8.

5. Fie expresia E(X)ZU . o J[ LI ﬂ-%“lu

\x+1 X +2x+1) ¥ 21 x+1 | 2
Aduceti expresia la forma cea mai simpla.

6. Calculati: n = (3\/5—5)2 —(Ji—3)(¢§+3)+(3ﬁ-5’ .

SUBIECTUL al IIl-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete ( 30 puncte)

1. a) Desenati un patrulater convex ortodiagonal ABCD si in exteriorul acestuia construiti
CF|A4B, [C'F]s[AB],CE”AD,[CE]E[AD] si [FE]=[BD]. Se cunosc: AC =4em si

BD =FFE =6cm.
b) Calculati ariile patrulaterelor 4BCD st AECF .



¢) Calculati aria triunghiului ACE daca % = % -unde ACnBD={0}.

2. a) Desenati un rezervor sub formi de prisma triunghiulari regulats 4BCABC'.
b) Acest rezervor se umple pe jumitate cu apa, se inchide ermetic $i se culea pe un plan

orizontal pe fata BCC'B La ce indltime se ridicd apa, daci 4B = (2+\/§)cm.

¢) Dar daci rezervorul se umple trei sferturi cu aps?




Barem de corectare si de notare

SUBIECTUL I

Se puncteazd doar rezultatul, astfel: pentru flecare réspuns se acord Jie punctaj

maxim, fie 0 puncte.
Nu se acordi punctaje intermediare.

VARIANTA NR.2

( 1 , 2 ‘ 3 4 5

|

6

, 7 J 72 ’ 102 22,48

10x+29 ’ 93

SUBIECTUL al II-lea

Pentru orice solutie corectd. chiar duacd este diferitd de cea din barem, se acords

punctajul maxim corespunzdtor.

Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare peniry

rezolvdri partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

1 Deseneaza piramida patrulateri regulata 3p |
Noteazi piramida patrulaters regulati 2p
2 Metoda mersului invers sau calcul in functie de x (unde x reprezinti tot
drumul) pentru fiecare zi. 3p
‘7 .
Finalizare: x = 120 km 2Zp
3 Formula de calcul pentru probabilitate Ip
9
= 20 4p
4 LEpocitarc modul Zp_-1
|
Rezolvarea celor doui cazuri : 2p
. 13 ] |
Finalizare: x e{—-=. 1 1
{ 37 d
5a. Aduce la acelasi numitor si conditii de existentd pentru expresie 2p
Efectueazi calculele 2p
Finalizare: E(x)= - 1
-
6 Efectuarea calculelor 3p




| Finalizare.

| > ]

SUBIECTUL al 11i-lea

Pentru orice solufie corectd, chiar dacd este diferitd de cea din barem, se acordd

punctajul maxim corespunzditor.

Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punciaje intermediare pentru

rezolvdri partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

1a. Deseneaza corect figura 3p i

Noteaza corect figura 2p
1b. | Calculeazi aria patrulaterului ABCD: Ay =120m* 2p

Calculeaza aria patrulaterului AECF: 4, =4, + Ay =12cm’ 3p
1le. | Calculul ariei triunghiului : 4,,,. = 8cm? Sp
2a. Deseneazi corect prisma triunghiulara regulati 3p

Noteaza corect prisma triunghiulari regulati 2p
2b. N . 3

Calcularea iniltimii la care se ridici apa: ) cm. Sp
2¢. o L (2+\/§)\/§

Calcularea niltimii Ja care se ridica apa: T em Sp

e Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
* Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.




INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
BRAILA i
EVALUARE NATIONALA 2011
Proba scrisid la matematici

Simulare, mai-iunie 2011, clasa a VIII-a
VARIANTA NR. 3

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

SUBIECTUL I : Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. ( 30 puncte)
I. Solutia ecuatici — 8 +3x = 4 este .............
2. Volumul unui cub cu diagonala bazei de 6 cm este .......
3. Probabilitatea ca la o extragere dintr-o urni cu bile numerotate de la 3 1a 52
inclusiv si avem o bild pitrat perfect este ....

4. Scrisa ca interval multimea A ={x elR/ x—1| < 5} este egald cu ......
5. Dacd pretul unei carti se mareste cu 20%, atunci va costa 36 lei . Pretul initial a fost de....... lei
6. Aflati masura unghiului dintre dreptele B'M si CN, daca ABCA’B’C” este prisma triunghiulari
regulatd, iar M si NV sunt mijloacele segmentelor 4'C" respectiv AB.
A M C
Bl

SUBIECTUL al Il-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. ( 30 puncte)

1. Desenati, pe foaia de examen, un tetraedru regulat 4BCD cu baza ABC si indltimea DO.
2. Aflati aria totald a unui paralelipiped dreptunghic cu suma dimensiunilor L+I+h= 19 ¢cm
si diagonala de 13 cm .
3. Fie functia liniara /:R — R al cirei grafic contine punctele 4(-1, 4)si B(1/2 5 -1/2)
Aflati f(x) si trasati graficul functiei .
4. Un bazin de apd in forma de paralelipiped dreptunghic cu L= 8m , | = 3m si h=2,5m este
umplut cu apid pand la 80% din volumul siu . Aflati cati Jitri de apa sunt in bazin .
5. In curtea bunicii sunt iepuri, giini si pisici, in total 30 de capete si 84 picioare.
a) Céte giini sunt in curte?
b) Daci iepurii sunt de 2 ori mai multi decét pisicile, cti icpuri sunt?

SUBIECTUL al IIl-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete, ( 30 puncte)
1. Figura alaturati reprezintd schema unui teren agricol in forma de trapez dreptunghic cu
ABsiCDbazesim(£4)=90", CEL 4B $1AC L CB,iar AB=16dam, m(£B)=30"
Suprafata acestui teren a fost impartita in doud parcele ADCE si BCE .Calculati:
a) Cate hectare are suprafata terenului ABCD?



5p

5p

5p

b) Cat la % din aria trapezului ABCD reprezints aria triunghiului BEC?

¢) Cét costa imprejmuirea parcelei AECD dacd 1 m de gard costd 10 lei .
Aproximati ﬁ 2.7,

D

2. O piramida patrulatera regulatd VABCD are sectiunea diagonala un triunghi echilateral cu latura
de 12 m.

a) Stabiliti dacd incap in piramida 145000 litri de apa.

b) Dacd o furnicd merge din 4 pani in C pe fetele laterale V4B si VBC , pe drumul cel mai
scurt,aflati la ce distanti de B se va afla pe muchiza VB.

s e s 1§ s me s . y
¢) Dacd turndm in piramida api pani la - din Tnéltime fatd de bazi , stabiliti ce volum de aer . ..

rdmdne in piramida.



Rezolvarea ecuatiei:p = 4

2p

Finalizare: i= 8§

2p

SUBIECTUL al III-lea

Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferiti de cea din barem, se acordd

punctajul maxim corespunzdtor.

Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvdri partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

1a. Aplicarea functiilor trigonometrice in A4BC; AC=8dam 4p
CD = 4dam, AD = 4+/3 dam :
Aupep = 40B3dam® si transformare in hectare R
1b. b — 24-3dam® 3p
: 2p
Calcularea procentului: 60%.
Calcularea perimetrului parcelei AECD: P, =8+ 8+/3dam 2p
Ic.
- ; 3p
Finalizare: 2160 lei
2a. | Determinarea laturii bazei piramidei: [=6v/2 m Ip
Determinarea Iniltimii piramidei: h=6+/3 m 1p
Determinarea volumului piramidei: V=144 3 5
P
Se compara 1440003 cu 145000 1p
2b. Se stabileste drumul minim pe fetele laterale astfel incat A7 1 VB G
Calcularea lui AT=3+/7 m B
, 2p
Calcularea lui BT=9 m
Ip
2c. 5 o 3
Raportul de asemanare al piramidelor formate este k = iy ip
4p

3
m

v (3}3 2453
— — e W P —

v 4 4

e Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
e Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.




INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
BRAILA
EVALUARE NATIONALA 2011
Proba scrisid Ia matematica

Simulare, mai-iunie 2011, clasa a V1iI-a
VARIANTA NR. 4

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
o Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

5p

5p

5p

5p

5p

SUBIECTUL I : Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. { 30 puncte)

1. Rezultatul calculului (~21:3 +1)-4esteegalcu..................

2. Media geometricd a numerelor 16 si 144 este egaliicu ........

3. Un dreptunghi are lungimea de 9 cm si latimea de trei ori mai mica.
Perimetrul dreptunghiului este egal cu ......... cm

4. Intr-o vaza in forma de cub cu latura de 5 cm incap: sewis litri de apa.

5. Daca adundm un nunar cu dublul siu si inmultim rezultatul cu 4 obtinem 144.
Atunci numarul este....................

6. [n diagrama alturata sunt prezentate notele la teza de matematica a elevilor unei clase.
Stiind cd in clasd sunt 20 elevi, numarul elevilor care au obtinut note mai mici sau egale
cu8esteegal cu ....oovee.

15%

20% | 4-5
A 58

/ Q-1

65%

SUBIECTUL al [I-lea - Pe foaia de examen sc’;letl rezolvirile complete (?, ( 30 puncte)
1. Desenati, pe foaia de examen, o ‘}{;nsmz’i“ triunghiulara regulatd cu baza BOR si varful Z.
2. Intr-un stup populatia de albine a scizut in anotimpul de iarnd, din cauza inghetului, cu 20%.
Cu ce procent trebuie sd creasca in acest an, pentru a ajunge efectivul populatiei de albine la
cel al anului anterior?

3. Fie E(x) = (24x = Sx} 25x —6‘
Ox* -4 3x+2) 9%’ +12x+4

3x+2

3x-2

a) Ardtati cd E(x)=

b) Rezolvati E(x)-(3x—2)-E(0)<0,pentruxe R.
4. In triunghiul ABC, m(A) = 80°. Calculati masura unghiului determinat de bisectoarele



5p

interioare ale unghiurilor B si C.
5. Descompuneti in factori: (a—b)(a+c)(a—c)—(a—c)(a+b)(a-b).

SUBIECTUL al I1I-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete ( 30 puncte)

”

1. In figura de mai jos este reprezentata o gradind in forma de trapez dreptunghic cu 4B = 50 cm,
iar triunghiul ABC este echilateral.
a) Se construeste un gard in jurul gradinii. Aflati lungimea gardului.
b) Aflati aria parcelei ADC.
¢) Determinati pozitia unui punct £ pe latura CB astfel incat parcelele AEB si ECDA s3 aiba
aceeasi arie

50

2. O prisma triunghiulard regulata 4BCA’B’C” este folositd pentru devierea traseului optic la un
binoclu. Stiind cd AB = 6¢m si A4’ = 8cm, atunci calculati:
a) Aria totald a prismei.
b) Distanta de la 4’ la BC.
c¢) Tangenta unghiului format de planele ( 4’BC) si (ABC) .



Barem de corectare si de notare
VARIANTA NR.4

SUBIECTUL I

= Se puncteazd doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordd fie punctaj
maxim, fie 0 puncte.

= Nu se acordd punctaje intermediare.

1 2 3 4 5 6

-10 48 24 0,125 12 17

SUBIECTUL al Il-lea

»  Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferitd de cea din barem, se acordd
punctajul maxim corespunzdtor.

®  Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

1 Deseneaza piramida 3p
Noteazd piramida Zp
2 I -
180 10 3p
Finalizare: procentul este de 25% 2p
3a) ddas R L s
E(x)=(7 . i =
®)=( SA=B B NPT ga~3T (3x+l)s
2p
25x=-¢ 3i—d
E(x)= Sx+3 ir:': - 2p
9 a2 8 2 1
Bry=—— s ¥& R = {—=pr—q=) p
E(0) =-1
Ip
- 3xt2)= ¢
3b) ) ) 2p
Finalizare xe[-%; +7 '!-{:_5} 2p
4 Realizarea figurii ip
m(<A) + m(<B) +m(<C) = 180° ip
m(| =] =m i:g%‘]=5£“ 2p




mésura unghiului dintre bisectoare =130° ip

Sa. Factor comun 2p
(a-c)(a-b)(atc-a-b)

2p

Finalizare: (a-c)(a-b)(c-b) ip

SUBIECTUL al IlI-lea

Pentru orice solutie corecid, chiar dacd este diferitd de cea din barem, se acordd

punctajul maxim corespunzditor.

Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvdri pariale, in limitele punctajului indicat in barem.

1a. AABC=echilateral = BC = 50cm 2p
CD=25+3 cm 2p
Lungimea gardului = 25(5++, Flem ip
Ib. | Aria AADC= 822 o2 Sp
(23+x)353+3 234 Bx(36-
CE=x, — =220 *
Ic. L 5 -
Finalizare: x = = cm. 2p
2a. J‘.""ir‘-_s#‘q A .L';”-«rg,r.n_-; A "E“’ Z.t"l.l»“-‘-'-n,;' ZP
Ain 3AB - AA=36:8=144 cm?, Apgae, — = om?, 3p
Arorars = 188+ 3) cm?
2b. 3p
AA’ L ABC 2p

fie AM L BC,M e BC; AM, BC c (ABC) =A’M 1L BC =d(A’,

BC) = A’M.
Aplicind teorema lui Pitagora : A’M? = A’A? + AM2,
A'M? =8+ (343)%, A'M =81 cm




2c.

AM 1 BC, A’M L BC = «[(ABC);(A’BC)] = «( AM:A’M)

3p

2p

e Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
o Nota finald se calculeaza prin impéartirea punctajului obtinut la 10.




INSPECTORATUL $COLAR JUDETEAN

BRAILA

EVALUARE NATIONALA 2011

Proba scrisi la matematica
Simulare, mai-iunie 2011, clasa a VIII-a

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

VARIANTA NR. 5

5p

Sp
5p

5p

SUBIECTUL I : Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

1. Dacd 12-4+x—2=10, atunci numirul x este egal cu
2. Fie multimile 4 = {0,1,2,3,5,6} siB={ 1,234}, AU B=

3. Diametrul unui cerc este de 6 cm. Lungimea cercului este de

4, Cel mai mare numir natural format din trei cifre, divizibil cu 5 este......

5. Un om de zipadi are 10 kg. El se topeste cu 10% pe minut. Masa lui
dupd doud minute este de ...kg

{ 30 puncte)

6. In tabelul de mai jos s-au trecut cantititile (in kg) de mere vandute intr-o siptdméni la un
magazin. In acea saptdmana s-au vindut in medie ........ kg mere/zi.

ZIUA luni marti | miercuri joi vineri | simbatd | duminica
Cantitatea 33 12 | 42 22 35 21 17
vanduti |

SUBIECTUL al Il-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete

( 30 puncte)

1. Desenati pe foaia de examen o piramida patrulaterd regulata SMART cu varful in S si baza

MART

2. Pretul unui aragaz s-a majorat cu 20%. Dupa o luna pretul s-a micsorat

cu 20%. Dupi aceste modificéri pretul aragazului este de 480 lei.

Care a fost pretul initial al aragazului?
3. Fie functia /:R — R, f(x)=2x-1.

a) Determinati numerele reale @ pentru care punctul M ( a.-8a +9) se gaseste pe graficul

functiei.
b) Calculati distanta de Ia punctul P(3,0) la dreapta ce reprezinta graficul functiei.

4. Dacd a+b =10, sise calculezea+b+2(a+b)+3(a+b)+..+99(a+b)

5. Dich A~{xez

r

2x—4

—_——=

X+

|
J

. Enumerati elementele multimii 4~ N.



5p

5p

SUBIECTUL al Iil-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete ( 30 puncte)

1. O gradina in forma dreptunghiulard cu dimensiunile de 50 am, respective 25 ¢m, care contine
doud ronduri de flori in forma circulara cu razele de 3 m, respectiv 6 m.
a) Aflati aria suprafetei acoperite de flori.
b) Se construieste o alee cu litimea de 0,6 m, care se acoperd cu placi pétratice cu latura 0,2 m.
Céte plici sunt necesare pentru acoperirea aleii?
¢) Aflati distanta maxima dintre centrele rondurilor de flori.

50

O QO

2. Ambalajul pentru laptele primit de elevii unei gcoli are forma unui tetredru regulat de muchie
ldm.
a) Calculati aria totald a ambalajului.

b) Cati ml de lapte incap in acest ambalaj? (Se ia in calcul V2 ~1,41)

¢) Stiind ci in scoald sunt 650 elevi si c¢d un litru de lapte costd 3 lei, cAt costd cantitatea de lapte
primita de elevii scolii intr-o zi?



Barem de corectare si de notare
VARIANTA NR.5

SUBIECTUL I

Se puncteazd doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rdspuns se acordd fie punctaj
maxim, fie 0 puncte.

Nu se acordd punctaje intermediare.

1 2 3 < 5 6

-36 AUB= 6 995 8,1 26
{0,1,2,3,4,5,6}

SUBIECTUL al II-lea

Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferitd de cea din barem, se acordd
punctajul maxim corespunzator.

Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Deseneazd piramida 3p
Noteazd piramida 2p
x = pretul initial al aragazului
120% dinx =y 3p
80% din y = 480
Finalizare: y = 600 lei; x = 500 lei 2p
MeG, = f(a?)=-8a+9 ae{-5; 1} Sp
G, NOx =A(310); 6, N0y = B (01=1); 3p
d(P; G,)=+5 2p
Factor comun in suma:(a + b) + 2(a+b) + 3(a+b) +...... + 99(a+b) 3p
Efectuarea calculelor: 10 - (99 - 100) : 2 =49500 2p
i P, PR L | 2
ZeL - meL o p
2p
— 3T = x e { T-43; 2 0125}, 4 = {~7,—4,-3,-2,0,1,2,5} ip




xe AnN={0,1,2,5}

SUBIECTUL al ITI-iea

Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferitd de cea din barem, se acordd

punctajul maxim corespunzdtor.

Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

1a. 91+ 36 =45t m? Sp
Aria aleii = 15 m?
1b. | Aria pldcii = 0,04 m? Sp
Numadrul placilor = 375
Distanta maximi se realizeazi cdnd cercurile sunt tangente
1c. colturilor dreptunghiului si este egali cu Sp
Val= b 18 = 40042
2a. At=1 3
¥ 3p
At= 7 dm? 2p
2b. _ 43 ¥
V=1 Ty 2p
V=1,41:12 dmt =0,1175 da® 2p
Finalizare:117,5ml Ip
2e. Cantitatea de lapte necesari pentru o zi = 229,125 lei Sp

e Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.

e Nota finald se calculeaza prin impirtirea punctajului obtinut la 10.






